Визначення розчиненого в воді кисню.
Принцип методу: при додаванні до води хлористого марганцю і їдкого шафа утворюється осад гідрату окису марганцю:
[image: image1.png]2MnCL + 4NaOH = 4NaCl + 2Mn(OH). |,




Гідрат окису марганцю окислюється киснем, розчиненим у воді в гідрат окису марганцю, причому кількість останнього буде еквівалентно кількості кисню в воді:
[image: image2.jpg]2Mn(OH )+ O + H:O = 2Mn(OH)s |




Гідрат окису марганцю розчиняють соляною кислотою
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Хлорний марганець розпадається на хлористий марганець і хлор, який виділяється в кількості еквівалентному вмісті кисню в воді:
[image: image3.png]2MnCL =2MnCL+ Cl.




Хлор виділяє йод з йодистого калію, введеного разом з лугом:
[image: image4.png]CL:+ 2Kj=7. + 2KCl




Йод виділяється в кількості еквівалентному хлору, який і визначається йодометрично, титруванням тіосульфатом натрія:
[image: image5.jpg]Ja + 2Na:S:0s = 2Naj + 2Na:S40s




В результаті 2^ еквівалентні одному СЬ.
Дослідження води
Біля джерела водопостачання
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В лабораторії Відтитрувати виділившийся йод точним 0,01 н. розчином
ИагЗгОз   •   5НЮ, 1 МЛ. ЯКОГО
відповідає 0,08 мг. або 0,055825 мл. О», до зникнен​ня синього забарвлення від добавленого крохмального клейстера.
Кількість розчиненого кисню віл води визначають по формулі:
[image: image7.jpg]0z = (n- K+ 0,08 -1000)/(V:— V3)
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Ог - кількість кисню віл води;
п - кількість мл. точного 0,01 н. розчину МагЗгОз • 5НгО, використаногона
титрування;
К— коефіцієнт поправки 0,01 розчину гіпосульфіту натрію;
0,08 - кількість мг. кисню,
який відповідає 1 мл.точному 0,01 н.
розчину гіпосульфіту натрію;
Уі - об'єм досліджуваної води;
Уг - об'єм прилитих в склянку реактивів (2 мл.).
